
Kam na koupaliště v kraji Vysočina

Pilská nádrž
Pilská nádrž je vodním dílem na horním toku Sázavy, nedaleko Žďáru nad Sázavou. Deku si tu rozložíte 
na travnaté pláži a díky postupnému sestupu do vody je to tu vhodného pro děti i neplavce.

Nudit se tu nebudete. Kromě plavání a koupání sizahrajete volejbal a k dispozici vám je i půjčovna loděk, 
jízdních kol a dalšího sportovního vybavení. Do okolí se můžete vydat po některé turistické či 
cykloturistické stezce. Veškerézázemí pro letní rekreaci vám poskytnou zdejší dva kempy.

Velký pařezitý rybník
Poblíž obce Řasná pod Javořicí (nejvyšší vrchol Českomoravské vrchoviny) najdete oblíbenou vodní plochu 
– Velký pařezitý rybník.

Odpočinek u vody vám nabídnoutravnaté či písčité pláže. Vstup do vody je tu pozvolný.
Nedaleko od rybníka je autokemp, ve kterém nechybí sociální zařízení, občerstvení, ale i hřiště pro ty, kteří 
nechtějí volný čas trávit jen ve vodě či na pláži. V autokempu se můžeteubytovat v chatkách, karavanech 
či ve stanech.
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Pávovský rybník
Pávovský rybník leží nedaleko Jihlavy (cca 6 km). Rozkládá se na ploše 16 ha a i toto místo je oblíbeným 
místem, kam směřují lidé z okolí, ale díky možnosti ubytování v kempu i z celé České republiky.

Rybník jezasazen do přírody. V okolí jsou lesy. Samotné pláže rybníka jsou travnaté a ve volných chvílích 
se tu zabavíte na tenisových krutech či jiných hřištích. Je tu půjčovna loděk, občerstvení a vše pro 
celkovou pohodu u vody.

Dalešická přehrada
A co takhle vykoupat se v Dalešické přehradě, která leží na středním toku řeky Jihlavy? Je tu veškeré 
zázemí potřebné pro pohodový pobyt u vody. Zajímavé je i okolí přehrady. Za návštěvu stojí nedaleké 
hrádky Kozlov a Holoubek a celkově malebná příroda vybízí k procházkám i delším výletům.

Jde o oblíbenou rekreační oblast. Ubytování tu je možné v kempech, ale poblíž jsou i hotely, chaty a 
penziony.

Rybník Velké Dářko
Velké Dářko představuje největší rybník Českomoravské vrchoviny. Má rozlohu 206 ha. Užívat si tu 
budete rozmanitých vodních sportů. Kromě koupání a plavání to je i yachting, windsufing, projížďky lodí
atd.

Okolí je zasazené do pěkné přírody. Máte-li rádi pěší turistiku či cykloturistiku, vymezte si tu na ni čas. 
Za pozornost stojí především naučná stezka okolo rybníka.

Další možnosti koupání v kraji Vysočina
V kraji Vysočina vás čekají i další možnosti koupání – přírodní koupaliště, aquaparky, bazény…Z 
dalších tipů si uveďme ještě Koupaliště Humpolec (okres Pelhřimov), Koupaliště Luka nad Jihlavou (okres 
Jihlava), Vodní nádrž Sedlice (okres Pelhřimov), Koupaliště Rouchovany (okres Třebíč), Koupaliště Polanka 
(přímo v Třebíči), Koupaliště Vodní ráj Jihlava, Rybník Sykovec (okres Žďár nad Sázavou, Rybník Peklo (mezi 
Jihlavou a Žďárem nad Sázavou) atd.


